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DICTAMEN DE ADJUDICACION DIRECTA RELATIVO A LA “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA RECOLECCION DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO”, CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, PUEBLA

DICTAMEN QUE EMITE EL COMITÉ MUNICIPAL DE ADJUDICACIONES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ATLIXCO, EN LO SUBSECUENTE DENOMINADO “AYUNTAMIENTO” MEDIANTE EL CUAL SE JUSTIFICA LA ADJUDICACION DIRECTA RELATIVA A LA ADQUISICION DE UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE, QUE SE LLEVARA A CABO EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO, PUEBLA; DE CONFORMIDAD CON LO SIGUIENTE:
EL OBJETO DEL PRESENTE DICTAMEN, ES LA JUSTIFICACION PLENA DE LOS EXTREMOS CONTENIDOS EN LOS ARTÌCULOS 15 FRACCION IV, 17, 20 Y 22 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÙBLICO ESTATAL Y MUNICIPAL, PARA LA ADQUISICION DE UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE, CONSIDERANDO LA ACREDITACION DE LOS CRITERIOS DE ECONOMIA, EFICIENCIA, EFICACIA, IMPARCIALIDAD Y HONRADEZ, POR LAS RAZONES SIGUIENTES:

I. ANTECEDENTES.

Que en términos de lo artículos 197, 198 fracción I y 199 fracción VII de la Ley Orgánica Municipal, así como del Acuerdo de Cabildo de fecha quince de febrero de dos mil catorce, donde se dan a conocer las facultades de los Titulares de esta Administración Pública Municipal, para efectos de la suscripción de contratos y Convenios en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, y como los servicios públicos municipales son actividades sujetas, en cuanto a su organización, funcionamiento y relaciones con los usuarios, aun régimen de derecho público y destinados a satisfacer una concreta y permanente necesidad colectiva, cuya atención corresponde legalmente a la Administración Municipal.
Que la planeación Municipal es obligatoria y debe llevarse a cabo como un medio para hacer más eficaz el desempeño de la responsabilidad de los Ayuntamientos, sus dependencias y sus entidades administrativas, en relación con el desarrollo integral del Municipio, debiendo tender en todo momento a la consecución de los fines y objetivos políticos, sociales, culturales y económicos contenidos en las leyes vigentes, así como a servir a los altos intereses de la sociedad, con base en el principio de la participación democrática de la sociedad.
Que toda vez que la Administración Pública Municipal, es el instrumento básico para convertir los objetivos, planes y programas de gobierno en acciones y resultados concretos, es por ello que la Actual Administración Municipal, establece como una de sus principales estrategias, un gobierno que sea ágil y eficiente que permita satisfacer las expectativas y necesidades de la ciudadanía, a través de conceptos, herramientas, sistemas, estructuras, insumos necesarios y líneas de acción que aumenten la eficacia y la prestación de los servicios públicos.
Es por ello que, como parte de las estrategias y líneas de acción de la actual Administración Municipal, contempla la ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA LA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE, para el “AYUNTAMIENTO”; brindando con ello una mejora en la atención al servicio de recolección de basura para el Municipio de Atlixco y sus habitantes, dado que es de vital importancia contar con los elementos suficientes que permitan atender la demanda del servicio de recolección de basura, toda vez que con el crecimiento constante de este Municipio, es importante contar con mejores equipos de recolección de basura, para el caso en concreto camiones compactadores y recolectores de basura con alta calidad que proporcionarán a la ciudadanía un servicio eficiente en los servicios públicos que esta administración ofrece, lo que permitirá cubrir la mancha urbana y localidades aledañas para la colecta de la basura que se genera día a día y que es fuente de infecciones si se dejaran al aire libre y en las vías públicas, por lo que con esta adquisición se podrá captar con mayor eficiencia la recolección de la basura.

De acuerdo con el oficio TM-411/2016 de fecha dieciocho de mayo de dos mil dieciséis, emitido por la Tesorería Municipal, autorizó la suficiencia presupuestal para celebrar la “ADQUISICION DE UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, el cual dispondrá de un presupuesto de $ 2,895,360.00 (Dos millones ochocientos noventa y cinco mil trescientos sesenta pesos 00/100 M.N.), financiada con recursos provenientes del programa RECURSOS EXTRAORDINARIOS CONUEE del Ejercicio Presupuestal 2016, a fin de que se proceda con la adquisición.
Por lo anterior, se determinó la necesidad de adquirir de manera inmediata, las unidades de recolección de basura, que servirán para dotar y equipar al Departamento de Limpia, a fin de que cumplan con las tareas encomendadas y con ello convertirse en un Departamento eficiente y profesional al contar con equipo diseñado especialmente para recoger desechos y poder transportarlos al relleno sanitario y proceder al tratamiento y reciclaje, lo que le permitirá al Departamento de Limpia que cuente con capacidad de respuesta, así como los recursos técnicos, de acuerdo a las características y magnitud de los eventos a los que darán la atención.
           A fin de no entorpecer los servicios que proporciona la Dirección de Servicios Públicos a través de la Jefatura del Departamento de Limpia y mejorar el servicio de recolección de basura en el Municipio de Atlixco y localidades aledañas, objetivo que se logra al contar con nuevas unidades recolectoras, también se estará en la posibilidad de dar un servicio de calidad recorriendo más tramos en menos tiempo y recolectado en menor tiempo la basura que se deja expuesta al aire libre, como consecuencia se atacará al mismo tiempo el cuidado del medio ambiente, al recolectar y eliminar los desechos de basura de forma inmediata, objetivos globales de todas las ciudades, por lo que el “AYUNTAMIENTO” procederá a realizar la Adjudicación Directa, en términos del artículo 20 fracción II de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal.
OBJETO
Mejorar la recolección de desechos sólidos abandonados que constituyen una molestia pública para los habitantes del Municipio, con lo que se disminuirá la cantidad de desechos que son abandonados y que por salud deben ser contenidos y recolectados de la mejor manera posible combatiendo con ello los potenciales impactos que esto podría provocar. Es así que el Departamento de Limpia busca eliminar los desechos sólidos causando los menores daños ambientales que sean posibles, atendiendo al crecimiento de la población y el espacio con que se cuente para el almacenaje de basura, la frecuencia de recolección por la velocidad a la que se descomponen los desechos por el calor y humedad del lugar.
II MARCO JURIDICO.
Como se mencionó anteriormente, el objeto del presente Dictamen de Adjudicación, es la justificación plena de los extremos establecidos en los artículos 15 fracción IV, 17, 20 y 22 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal, para la procedencia de la Adjudicación y Contratación de la “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, por las siguientes razones:

El artículo 15 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal establece que la Secretaría, los Comités Municipales, bajo su responsabilidad, podrán adjudicar adquisiciones, arrendamientos y servicios, mediante uno de los procedimientos que a continuación se señalan:

Fracción IV. Adjudicación Directa.

EXCEPCIONES AL PROCEDIMIENTO DE LICITACION PÚBLICA

Que de conformidad con el artículo 17 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal, en el cual se establece que las Dependencias y Entidades, bajo la responsabilidad de sus titulares y con sujeción a las formalidades que los mismos preceptos establecen, podrán optar por no llevar a cabo el procedimiento de licitación pública y celebrar contratos mediante los procedimientos de excepción que establecen las fracciones II, III y IV del artículo 15 de la presente Ley.

Que el artículo 20 fracción II del ordenamiento legal invocado, establece que la Secretaría y los Comités Municipales, bajo su responsabilidad, podrán fincar pedidos o celebrar contratos en materia de adquisiciones, arrendamientos y servicios, sin sujetarse al procedimiento de licitación pública, a través de los procedimientos de excepción a la misma, cuando: ……II. Peligre o se altere el orden social, la economía, los servicios públicos, la salubridad, la seguridad o el ambiente de alguna zona o región del Estado, como consecuencia de desastres producidos por fenómenos naturales, casos fortuitos o de fuerza mayor, o existan condiciones extraordinarias o imprevisibles, o cualesquiera otras circunstancias que puedan provocar trastornos graves, pérdidas o costos adicionales importantes, debidamente justificados;…….”.
Como se justifica en el presente Dictamen la “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, se adjudicará mediante el procedimiento de ADJUDICACION DIRECTA, de conformidad con lo establecido en el artículo arriba descrito.

Que de conformidad con el artículo 22 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal, la selección de cualquier procedimiento de excepción a la licitación pública que realicen las adjudicantes deberá fundarse y motivarse, según las circunstancias que concurran en cada caso, en criterios de economía, eficiencia, eficacia, imparcialidad y honradez, que aseguren las mejores condiciones para el Estado o los Municipios, según corresponda. El acreditamiento de los criterios mencionados y la justificación de las razones para el ejercicio de la opción cuando se trate de los supuestos que prevén los artículos 15, 17 y 20 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal, “deberán constar en un Dictamen por escrito y firmado por el titular del área responsable de la adjudicación, en el que se expresarán el o los supuestos que motivan el ejercicio de dicha opción, se hará constar el análisis de la o las propuestas, en su caso, y se señalarán las demás razones para la adjudicación del contrato”.

JUSTIFICACION DE LOS SERVICIOS BAJO CRITERIOS DE ECONOMIA, EFICIENCIA, EFICACIA, IMPARCIALIDAD Y HONRADEZ.

El “AYUNTAMIENTO” requiere la “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE” lo que permitirá fortalecer al Departamento de Limpia para la atención en la recolección de basura, ampliando la cobertura en el servicio que es de vital importancia e impacto para los habitantes de este Municipio de Atlixco, al ser este un servicio público prioritario que se debe atender con celeridad y eficiencia.
                 Por lo anterior la consecución que persigue el Ayuntamiento, respecto de preservar, procurar y conservar el equilibrio ecológico y protección al ambiente, toda vez que el Ayuntamiento no cuenta con el material suficiente y necesario para lograr los objetivos planteados; resulta necesaria la “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA LA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, para el Departamento de Limpia con estas nuevas unidades que serán agregadas a las ya existentes y con ello optimizar la recolección de residuos sólidos que se generan en el municipio y sus localidades existentes en el Municipio, a fin de brindar el servicio público de manera eficiente, ya que sin equipar al Departamento de Limpia, no sería posible proporcionar un servicio de calidad, dejando poco a poco de cumplir con los objetivos planteados, provocando el disgusto general de la población además de aumentar el factor de riesgo en la salud e impacto al medio ambiente, así como de visión estética al dejar montoneras de basura en la vía pública, siendo la adquisición de unidades recolectoras de basura una solución de respuesta inmediata para los ciudadanos de este Municipio de Atlixco, por lo que INGENIERIA MEXICANA CARROCERA S.A. DE C.V., es la empresa que reúne los requisitos técnicos y económicos por lo que es factible y recomendable que sea a quien se le adjudique de manera directa el contrato para la “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, por encontrarnos en los supuestos que la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico Estatal y Municipal determina en materia de excepciones al procedimiento de Licitación Pública.

                Los criterios de economía, eficiencia, eficacia, imparcialidad y honradez que aseguran las mejores condiciones para el Municipio, en el procedimiento de adjudicación en la “ADQUISICION DE UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, requerida por el “AYUNTAMIENTO” se encuentran acreditados de la siguiente forma:

              Criterio de Economía, se justifica al contar con la propuesta económica de la empresa, como consta en su análisis de costos materiales.

Se salvaguarda el criterio de economía, con la experiencia que acredita la persona jurídica INGENIERIA MEXICANA CARROCERA S.A. DE C.V., mediante el currículum exhibido y anexado al presente y con la garantía de que los requerimientos del “AYUNTAMIENTO” se dan por cumplidos plenamente, por la experiencia de la misma.

Criterio de Eficiencia y Eficacia. A fin de sustentar el “AYUNTAMIENTO” los criterios señalados, se basa en la experiencia y especialización de la empresa citada, lo que se demuestra con el Currículum Vitae de la misma, contando con capacidad de respuesta inmediata, así como con los recursos técnicos, financieros y demás necesarios para cumplir con el objeto de su contratación, desprendiéndose esto de su experiencia en el ramo.

Criterio de Imparcialidad y Honradez. Este criterio se acredita con el estricto apego a los términos establecidos en la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal, para la “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA LA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE” cumpliendo con cada uno de los procedimientos establecidos en la ley de referencia y en virtud de que se buscó al mejor proveedor que ofreciera las mejores condiciones para dicho suministro, resultando que la persona jurídica de la empresa INGENIERIA MEXICANA CARROCERA S.A. DE C.V., la que reúne los requisitos exigidos por la Ley.

Así también se tiene acreditado este criterio en virtud de que la empresa no se encuentra en ninguno de los supuestos que prevé el artículo 77 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal, ni está impedida por resolución legal o administrativa para suscribir contratos con la Federación, Estados o Municipios.

Ambos criterios se acreditan por ser la persona jurídica de la empresa INGENIERIA MEXICANA CARROCERA S.A. DE C.V., la que cuenta con todos los requisitos señalados por la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico Estatal y Municipal, por lo que se dictamina lo siguiente: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRIMERO. SE ADJUDICA A LA PERSONA MORAL INGENIERIA MEXICANA CARROCERA S.A. DE C.V., LEGALMENTE CONSTITUIDA Y DEBIDAMENTE REGISTRADA DENTRO DEL PADRÓN DE PROVEEDORES DEL MUNICIPIO DE ATLIXCO, LA “ADQUISICION DE DOS UNIDADES PARA RECOLECCIÓN DE BASURA, EN EL MUNICIPIO DE ATLIXCO CON UBICACIÓN EN ATLIXCO, MPIO. DE”, PARA EL DEPARTAMENTO DE LIMPIA, CUYO COSTO UNITARIO ES DE $ 1,447,680.00 (UN MILLÓN CUATROSCIENTOS CUARENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS OCHENTA PESOS 00/100 M.N.), DANDO UN MONTO TOTAL DE $ 2,895,360.00 (DOS MILLONES OCHOCIENTOS NOVENTA Y CINCO MIL TRESCIENTOS SESENTA PESOS 00/100 M.N.), CON EL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO INCLUIDO EN RAZON DE QUE FUERON AGREGADOS LOS EXTREMOS PREVISTOS EN LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO ESTATAL Y MUNICIPAL, ASI COMO LOS CRITERIOS DE ECONOMIA, EFICIENCIA, EFICACIA, IMPARCIALIDAD Y HONRADEZ QUE JUSTIFICAN LA ELECCION DE LA EMPRESA, ASEGURANDO LAS MEJORES CONDICIONES PARA EL MUNICIPIO EN CUANTO A PRECIO, CALIDAD, CONVENIENCIA Y OPORTUNIDAD.---------------------------------------

SEGUNDO. EN CONSECUENCIA, SE ORDENA REALIZAR LOS TRAMITES LEGALES Y FORMALES CORRESPONDIENTES A EFECTO DE CELEBRAR EL CONTRATO DE ADQUISICIONES, SEÑALADO EN EL PUNTO QUE LE ANTECEDE Y POR EL IMPORTE QUE EL MISMO SE REFIERE. -------------------------------------------------------------------------------------------------------------
TERCERO. NOTIFIQUESE A LA CONTRALORIA MUNICIPAL Y A LA EMPRESA INGENIERIA MEXICANA CARROCERA S.A. DE C.V., QUIEN TIENE SU DOMIILIO LEGAL EL UBICADO EN CARRETERA OTUMBA- OXTOTIPAC, KM.1, COL. TOCUILA, OTUMBA, OTUMBA, ESTADO DE MEXICO, CP.P. 55900, MEXICO, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ATENTAMENTE

ATLIXCO, PUEBLA, A 20 DE MAYO DE DOS MIL DIECISEIS.
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